

Сотрудничество с технологическим университетом Джорджии США

Заведующий кафедрой экологическая инженерия Технологического университета Джорджии США (72-е место в QS) Армистид Рассел посетил ТИИИМСХ с целью наладить сотрудничество. Проректор по учебной работе Б.С. Мирзаев открыл встречу знакомством с руководством института. Г-н Рассел выразил благодарность за теплое гостеприимство. Затем он выступил с докладом на тему «Тадж-Махал и здоровье: факторы, влияющие на загрязнение воздуха». У участников встречи доклад вызвал большой интерес, докладчику было задано много вопросов. Кроме того, были определены направления сотрудничества. Г-н Рассел выразил благодарность за прошедшие переговоры в хорошем настроении. В конце встречи были вручены памятные подарки.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.